

CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA GABINETE DO VEREADOR FLAVIO ROBERTO DA SILVA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº /2022

EMENTA: Concede "Título de Cidadão Cariaciquense", a Senhora UMBELINA ALBERTI DA SILVA, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à sociedade.

A Câmara Municipal de Cariacica, Estado do Espírito Santo, no uso de suas prerrogativas Regimentais, que lhe confere o art. 14, inc. XX, da Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

Art.1º Fica concedido "Título de Cidadã Cariaciquense" a Senhora Umbelina Alberti da Silva, em homenagem aos relevantes serviços que vem desempenhando em prol da sociedade.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Plenário Vicente Santório Fantini, 03 de junho de 2022.

FLAVIO ROBERTO DA SILVA (PRETO) **VEREADOR (PSB)**



CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA GABINETE DO VEREADOR FLAVIO ROBERTO DA SILVA

JUSTIFICATIVA

Umbelina Alberti da Silva, conhecida como dona Bela nasceu em Itaguaçu no ano de 1948, em 1968 se casou e constituiu família. Em 1971 por motivo de doença de sua sogra passou residir em Bela Aurora, trazendo seus 2 filhos, aqui a família cresceu teve mais 3 filhos, todos criados e residentes no bairro ainda hoje.

Trabalhou como auxiliar de serviços gerais na antiga escola Chapeuzinho Vermelho. Acompanhou assim o crescimento do bairro Bela Aurora. Uma mulher sempre ativa e guerreira, querendo sempre melhoria para o bairro, atuou como presidente e vice presidente na antiga associação de moradores na comunidade, trabalhou incansavelmente também no Centro comunitário de Bela Aurora, onde junto com os companheiros e companheiras de luta conseguiram trazer melhorias para o bairro.

Assim, solicito a aprovação dos Nobres Pares para a aprovação da matéria exposta.

Plenário Vicente Santório, em 03 de junho de 2022.

FLAVIO ROBERTO DA SILVA (PRETO) **VEREADOR (PSB)**